
1

Kauppakamarien kysely koronaviruksen vaikutuksista 
yrityksille: Helsingin seudun kauppakamarin alueen 
tulokset 20.4.2020  



Helsingin seudun kauppakamarin alue: taustatietoja

Taustatietoja:

• Kyselyt 17.3.2020 ja 30.3.2020 ja 20.4.2020 (data kerättiin klo 7-16)

• Vastauksia 17.3. noin 990 kpl; 30.3. noin 850 kpl ja 20.4. 880 kpl

• Kyselyissä yritykset edustavat laajasti kaikkia toimialoja ja yrityskokoluokkia

20.4. Sisältökysymykset: 

5. Onko koronavirus vaikuttanut tai tuleeko vaikuttamaan yrityksesi toimintaan?

6. Onko koronavirusepidemia vaikuttanut liikevaihtoonne negatiivisesti?

7. Odotatko koronavirusepidemian vaikuttavan liikevaihtoonne negatiivisesti seuraavan 2 kuukauden aikana? 

8. Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai irtisanomisten kautta) verrattuna normaalitilanteeseen

9. Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttavan yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai irtisanomisten kautta) seuraavien 2 kuukauden aikana verrattuna normaalitilanteeseen

10. Onko yrityksesi konkurssin riski noussut merkittävästi koronavirusepidemian takia?

11. Miten koronavirukseen liittyvät rajoitukset ovat vaikuttaneet liiketoimintaanne? 

Vaihtoehdot: 

-Yli 10 hengen kokoontumiskiellot 

-Julkisten tilojen kuten kirjastojen, museoiden, teattereiden, valtion ylläpitämien liikuntatilojen sekä kulttuurilaitosten pitäminen suljettuina 

-Koulujen sulkeutuminen

- Päiväkotien rajoitettu toiminta

- Ravintoloiden, baarien ja kahviloiden suljettuna pitäminen 

- Suomen ulkorajojen sulkeutuminen ulkomaiselta työvoimalta 

- Suomen ulkorajojen tiukempi valvonta ja henkilöliikenteen (muu kuin työvoima) pysähtyminen



Lähde: Kauppakamarien kolmas kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.4.2020
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5. Onko tai tuleeko koronavirus vaikuttamaan yrityksesi toimintaan?

18.3.

31.3.

20.4.



Lähde: Kauppakamarien kolmas kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.4.2020
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6. Onko koronavirusepidemia vaikuttanut liikevaihtoosi negatiivisesti?

18.3.

30.3.

20.4.



Lähde: Kauppakamarien kolmas kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.4.2020
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7. Odotatko koronavirusepidemian vaikuttavan liikevaihtoosi seuraavan 2 kuukauden aikana?

18.3.

30.3.

20.4.



Lähde: Kauppakamarien kolmas kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.4.2020
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8. Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai 
irtisanomisten kautta) verrattuna normaalitilanteeseen



Lähde: Kauppakamarien toinen kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.4.2020
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9. Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttavan yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai 
irtisanomisten kautta) seuraavien 2 kuukauden aikana verrattuna normaalitilanteeseen



Lähde: Kauppakamarien kolmas  kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.4.2020
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10. Onko yrityksesi konkurssin riski noussut merkittävästi koronavirusepidemian takia?

18.3.

30.3.

20.4.
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Yli 10 hengen kokoontumiskiellot

Julkisten tilojen kuten kirjastojen, museoiden, teattereiden, valtion
ylläpitämien liikuntatilojen sekä kulttuurilaitosten pitäminen suljettuina

Koulujen sulkeutuminen

Päiväkotien rajoitettu toiminta

Ravintoloiden, baarien ja kahviloiden suljettuna pitäminen

Suomen ulkorajojen sulkeutuminen ulkomaiselta työvoimalta

Suomen ulkorajojen tiukempi valvonta ja henkilöliikenteen (muu kuin
työvoima) pysähtyminen

Keskiarvo

Lähde: Kauppakamarien kolmas kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.4.2020

Asteikko 1 Erittäin haitallisesti, 5 Erittäin myönteisesti  

11. Miten koronavirukseen liittyvät rajoitukset ovat vaikuttaneet liiketoimintaanne? 



Lisätietoja: 

johtaja Markku Lahtinen, markku.lahtinen@chamber.fi, 050 571 3564

Johtaja Marko Silen, marko.silen@chamber.fi 050 548 4217

viestintäpäällikkö Rauha Kiljunen-Ruotsalainen, rauha.kiljunen-ruotsalainen@chamber.fi, 040 511 7903   

Helsingin seudun kauppakamari www.helsinki.chamber.fi
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